

安利志愿者为柴胡店镇中心小学捐赠11台电脑

# “可以和爸妈在网上见面了”

本报6月30日讯(记者 张晓琳) 6月26日上午9点,在“拉近爱,让孩子与爱联网”捐赠电脑活动现场,安利德州分公司和安利志愿者们一起向宁津县柴胡店镇中心小学捐赠了书包文具等学习用品以及11台崭新的电脑。

在新建成的多媒体教室里,该校四年级的十名学生是第一批走进电脑室的小用户,他们坐在电脑旁显得很兴奋,几乎没有使用过电脑的他们,对电脑充满了新鲜和好奇。安利志愿者主动向前一对一辅导学生,帮助孩子们更加快速的认识和使用电脑。这些由安利德州分公司捐赠的电脑,将带领孩子们开拓视野,同时也方便了留守儿童的父母在外地的父母视频联系。

据了解,柴胡店镇中心小学700多名学生中,有200多名留守儿童,他们不少孩子都是半年或者一年时间才能与父母见面。安利志愿者王德才告诉记者,正是体会到留守儿童与父母缺乏了联系,所以他们想到捐赠电脑,通过网络拉近孩子与父母的距离。

于华路是该校四年级一班的学生,父母在北京打工,也是班级中少数家有电脑的孩子,问及是否经常通过网络与父母联系时,他摇摇头告诉



小学生正在专心地使用电脑。 张晓琳 摄

者:“家里有电脑,一般是自己做作业时遇到不会的题,才会打开电脑查查,还没有跟父母视频联系过。”在现场,于华路通过聊天工具与父亲视频聊天,“爸爸工作忙吗?”“你在学校学习怎么样?生活怎么样?”父子之间进行着简单而朴实的

对话。“这次有了新的电脑室,就可以让留守儿童不定期的与他们父母视频聊天,增进感情。”该校校长李昌建告诉记者,“我们计划在今年9月份新学期开学时,开设信息技术课,这也能弥补学生们在计算机课程上的空白。”

该校负责信息技术课程的老师杨攀告诉记者:“班级里的孩子80%以上都没有用过电脑,所以对电脑充满了新鲜感与好奇心,我们希望农村的孩子们能像城里的孩子一样,通过学习电脑,开拓自己的视野,能接受更多科技知识。”

○花絮

## “这能发笑脸吗?”

在多媒体教室里,孩子们面对着电脑充满了好奇,不少学生尽管平日里见过电脑,但亲自上机还是头一回,有的学生甚至还会用鼠标。王硕是个比较内向的男孩,家里没有电脑,也没有接触过。第一次坐在电脑前,显得有些手足无措,志愿者孟春安手把手教王硕移动鼠标,打开文档,用两个食指一个字一个字的打出来。

由于条件所限,多媒体教室里,目前只有一台电脑能联网,在同学们熟悉电脑之后,不少同学看见坐在第一个位置上的于华路正在饶有兴致地上网聊天,其他同学羡慕不已,学生张明月跑过来好奇地看着电脑页面,“你这个能聊天吗?你这个能发笑脸吗?……”四五个同学一下拥上前来,满脸欢喜地看着电脑,查询着他们感兴趣的小游戏。

(张晓琳)

## 买产品勿贪便宜

“现在市面上的安利假货比较多,而且形式多样。一般会采取街头兜售的方式,另外也会通过一些网店和一些低价店销售,这次我们举办这个活动主要目的就是为了让市民了解莫因贪便宜,而上当受骗。”安利(中国)日用品有限公司德州分公司工作人员李晓东介绍说,“希望大家能通过正规的渠道购买安利的产品,一是通过熟悉的安利直销员购买,再就是可以直接到当地的安利服务网点和安利分公司店铺直接购买,大家购买时一定要索取正规的发票,这样才能保证您买到的是正规的安利产品”。

(张建业)



市民在学习如何辨别产品的真假。

防范传销活动在宁津举办

# 终于知道传销是咋回事了

本报6月30日讯(见习记者 张建业) 6月29日上午,由安利德州分公司主办的以“共同防范传销,共建和谐社会”为主题的普法宣传活动,在宁津县中心广场举行。活动中来自宁津县工商局的工作人员现场为民众讲解了如何防范传销,怎样去甄别非法传销等法律常识,和安利志愿者一起向民众现场发放相关宣传材料1000余份,在活动中市民和安利直销员纷纷在条幅上签字,承诺防范传销,规范经营。

据宁津县工商局公平交易局臧海芹科长介绍,传销的主要特征是大量发展人员,从下线人员的数量上取得业绩。传销有很明显的几个特点。首先传销一般要求交纳一定数额的入门费,这也是最主要的,一旦有这样的要求,市民就需要警惕;其次就是看看他们有没有具体的产品,产品有没有在市场上流通,一般传销的产品,很少出现在市场上;第三就是看这些产品有没有质次价高的情况,一般传销的商品价格高昂

而且质量低下;最后要看这些产品有没有完善的售后,传销的产品很少有售后,更别提有所保障了。

“这样我们就懂多了。”市民赵女士家住宁津县中心广场附近的小区里,这次听说广场上有专门针对防范传销的活动,专程过来看看,“以前在电视上看过一些传销的事,自己却不太懂,听别人说传销特别爱骗老年人,也一直担惊受怕的,害怕自己不知不觉进了传销,现在这么一听好多了,也不怕了。”

此外,安利德州分公司在宁津活动现场举办了山东省县级城市户外展等产品展示活动,设有五个分展区,分别展示了安利优生活系列产品,安利皇后锅具、益之源净水器、逸新空气净化器等主流产品,通过现场讲解及产品示范向市民展示了安利产品的高效、环保、高科技等优秀品质,市民们饶有兴趣地加入产品体验的行列。同时安利志愿者针对市场上出现的假货问题,向市民讲解应该怎样去辨别真假安利产品。

纵横齐鲁

2013明星车型跨越山东大型巡展【德州站】

◎时间: 7月12日-14日

◎地点: 德州澳德乐时代广场

◎咨询热线: 0534-2696651